
ΝΗΠΙΑΓΩΓΕΙΟ





Στο Νηπιαγωγείο µας, προετοιµάζουµε τα παιδιά να περάσουν οµαλά στην κοινωνική  ζωή 

και στον κόσµο της µάθησης µε τέτοιο τρόπο ώστε να  νιώσουν Ασφάλεια, Αγάπη και 

Εµπιστοσύνη για να ξεκινήσουν τη σχολική τους πορεία µε σταθερά βήµατα. 

Προτεραιότητά µας είναι να νιώθουν χαρούµενα και ευτυχισµένα, µαθαίνοντας µε ευχάριστο 

τρόπο µέσα από το Παιχνίδι και τις Βιωµατικές ∆ράσεις. Απώτερος σκοπός µας είναι να 

αναπτύξουν ∆εξιότητες 21ου αιώνα, να γίνουν δηλαδή, πολίτες του κόσµου µε Ελληνική 

ταυτότητα. Έτσι λοιπόν, το µάθηµα στο Νηπιαγωγείο πραγµατοποιείται στα Ελληνικά και στα 

Αγγλικά.  

Το πρόγραµµά µας βασίζεται στην πλέον καινοτόµο Ολιστική Παιδαγωγική Προσέγγιση και 

ακολουθεί – µε εστιασµένες δραστηριότητες – τους 17 Στόχους Βιώσιµης Ανάπτυξης του 

ΟΗΕ, µε πιστοποίηση από το Global Schools Program και µε στόχο την ευαισθητοποίηση 

στα καίρια ζητήµατα της εποχής µας. 

Στο Νηπιαγωγείο µας, κάθε παιδί είναι Μοναδικό! Και για το λόγο αυτό, στον σχεδιασµό των 

προγραµµάτων µας, λαµβάνουµε υπόψη την ατοµικότητα, τα ενδιαφέροντα, αλλά κυρίως, 

την ανάγκη του να αποκτήσει Γνώσεις, ∆εξιότητες και Αξίες, δηλαδή τα απαραίτητα εφόδια 

για την πρόοδο και την εξέλιξή του. 
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Το βασικό µας πρόγραµµα
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ΟΛΙΣΤΙΚΗ ΠΑΙ∆ΑΓΩΓΙΚΗ ΠΡΟΣΕΓΓΙΣΗ
Η πρωτοπόρος Ολιστική Παιδαγωγική Προσέγγιση αποτελεί καινοτοµία στον χώρο των επιστηµών της 
εκπαίδευσης. Αντιµετωπίζει τον µαθητή ως σύνολο ετερογενών χαρακτηριστικών και τον κατευθύνει να 
επιτύχει τους στόχους που ο ίδιος θέτει, βελτιώνοντας τις αδυναµίες του. Στοχεύει στην πολύπλευρη 
ανάπτυξη της προσωπικότητας, καθώς θεωρεί ότι η µάθηση  πηγάζει από την εµπειρία, τα συναισθήµατα, 
την ηθική και κοινωνική εκπαίδευση. Τα θεµατικά της πεδία είναι η Γλώσσα, οι Κοινωνικές Επιστήµες, το 
STEM, η Τέχνη, η Ευεξία, η Υγεία, η Φυσική Αγωγή, οι Ψηφιακές ∆εξιότητες, η Θεατρική Αγωγή και η 
Μουσική.

∆ΙΓΛΩΣΣΟ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ
Το Νηπιαγωγείο µας «µιλάει» δύο γλώσσες, Ελληνικά & Αγγλικά. Στοχεύουµε στην ανάπτυξη του γνωστικού 
δυναµικού του παιδιού σε ένα δίγλωσσο περιβάλλον, όπου θα εξοικειωθεί µε τις δύο γλώσσες και τους δύο 
πολιτισµούς, ενδυναµώνοντας την ερευνητική του διάθεση, τη µάθηση, την κριτική του σκέψη και στους δύο 
κώδικες επικοινωνίας. Εκτός από τη διαρκή παρουσία δύο εκπαιδευτικών (ελληνόφωνου και αγγλόφωνου) 
γίνεται και επιπλέον ενισχυµένο µάθηµα Αγγλικών για την εµπέδωση και την περαιτέρω εκµάθηση της 
γλώσσας.  

ΒΙΩΣΙΜΗ ΑΝΑΠΤΥΞΗ
Με την πιστοποίηση από το Global Schools Program του ΟΗΕ, προσεγγίζουµε συστηµατικά και βιωµατικά 
τους 17 στόχους της βιώσιµης ανάπτυξης, προετοιµάζοντας τους πολίτες ενός καλύτερου και πιο βιώσιµου 
κόσµου.
Το Global Schools Program είναι µια πρωτοβουλία του Sustainable Development Solutions Network των 
Ηνωµένων Εθνών που υποστηρίζει το Παγκόσµιο Πρόγραµµα ∆ράσης της UNESCO για την Βιώσιµη 
Ανάπτυξη στην Εκπαίδευση (ESD). Το όραµα του προγράµµατος είναι να δηµιουργήσει ένα περιβάλλον όπου 
κάθε µαθητής εφοδιάζεται µε τις Γνώσεις, τις Αξίες και τις ∆εξιότητες που είναι απαραίτητες για να 
ανταποκριθεί αποτελεσµατικά στις µεγαλύτερες προκλήσεις αυτού του αιώνα και να διαµορφώσει 
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καλύτερες συνθήκες για όλους.
Το πρόγραµµα αυτό εφαρµόζεται µε τη συνεργατική προσέγγιση  ανάµεσα στους Νηπιαγωγούς και τους 
άλλους εκπαιδευτικούς ειδικοτήτων ώστε να καλύπτονται διαθεµατικά και διεπιστηµονικά  οι εκπαιδευτικοί 
στόχοι και οι δράσεις συνδυαστικά µε τους 17 Στόχους της Βιώσιµης Ανάπτυξης.

ΒΙΩΜΑΤΙΚΗ ΜΑΘΗΣΗ 
Στο Νηπιαγωγείο µας, δίνουµε προτεραιότητα στην ενεργητική, βιωµατική και διερευνητική µάθηση. 
Εφαρµόζουµε πρωτοποριακά προγράµµατα σε συνδυασµό µε τις βασικές αρχές του ∆ιαθεµατικού Ενιαίου 
Πλαισίου, του Αναλυτικού Προγράµµατος Σπουδών και σύγχρονων καινοτόµων παιδαγωγικών τάσεων και 
προσεγγίσεων. Το παιδί µαθαίνει πώς να µαθαίνει, αναπτύσσοντας έτσι την κριτική του σκέψη.

ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝ ΚΑΙ ΟΙΚΟΛΟΓΙΑ
Το Περιβάλλον και η Οικολογία έχουν κι αυτά τη θέση τους στο Νηπιαγωγείο µας µε τα “Green Days”. 
Πρόκειται για βιωµατικά εργαστήρια σχετικά µε τα ελληνικά φυτά, που περιλαµβάνουν περιποίηση παρτεριών, 
σπορά, συγκοµιδή, και πολλά άλλα. Επίσης, τα παιδιά συλλέγουν τα απαραίτητα εκείνα στοιχεία που 
χρησιµοποιούνται στη διαδικασία της κοµποστοποίησης, δηµιουργώντας το δικό τους λίπασµα. Παράλληλα, 
αναπτύσσουν κοινωνικές δεξιότητες, όπως η συνεργασία, η οµαδικότητα, η ενσυναίσθηση, ο σεβασµός στη 
φύση - και κατ’επέκταση στον συνάνθρωπο-, η βιωσιµότητα και η συνείδηση υπεύθυνου πολίτη.   
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ΠΑΙΧΝΙ∆Ι
Κύρια πηγή µάθησης για αυτήν την ηλικία είναι το Παιχνίδι, µέσα από το οποίο το παιδί εκφράζεται, 
δηµιουργεί και κοινωνικοποιείται. Η επαφή του µε το φυσικό περιβάλλον του δίνει ευκαιρίες για παρατήρηση 
και µελέτη. Τα παιδιά εξερευνούν, πειραµατίζονται, αλληλοεπιδρούν και ανακαλύπτουν τη γνώση. 

ΓΛΩΣΣΑ
Μέσα από ποικίλες δραστηριότητες καλλιεργείται η προφορική επικοινωνία, η ανάγνωση και η γραπτή 
έκφραση µε στόχο τη φωνολογική επίγνωση. Έτσι, φτάνοντας στο ∆ηµοτικό, τα παιδι  έχουν αποκτήσει τα 
κατάλληλα εφόδια ώστε να ενταχθούν πιο οµαλά στη γραπτή επικοινωνία.  

ΜΑΘΗΜΑΤΙΚΑ
Χρησιµοποιώντας βιωµατικά εργαλεία µάθησης ενθαρρύνουµε τα παιδιά να εφαρµόζουν τη δοκιµή και τον 
έλεγχο για να επιλύουν καθηµερινά τους προβλήµατα και σταδιακά, να «µεταφράζουν» τα βιώµατά τους σε 
µαθηµατικές έννοιες.
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∆ΙΑΒΑΘΜΙΑΚΕΣ ∆ΡΑΣΕΙΣ ΣΥΝΕΡΓΑΣΙΑΣ
Πραγµατοποιούνται καθ’ όλη τη διάρκεια της χρονιάς µεταξύ µαθητών Νηπιαγωγείου και Α’ ∆ηµοτικού µε 
στόχο να βοηθήσουν τα παιδιά στην οµαλή µετάβαση στην επόµενη βαθµίδα.

ΣΤΑΣΗ ΖΩΗΣ
Με το πρωτοποριακό µας πρόγραµµα «Στάση Ζωής», τα παιδιά ευαισθητοποιούνται στις Αξίες της 
κοινωνίας και συµµετέχουν ενεργά στους παρακάτω άξονες:

     Ανάπτυξη Κοινωνικών & Συναισθηµατικών ∆εξιοτήτων 
     Οικολογική Συνείδηση – Περιβάλλον
     Πολιτισµός
     Εθελοντισµός & Κοινωνική Προσφορά
     Ασφαλής Χρήση της Τεχνολογίας
     Ανθρώπινα ∆ικαιώµατα

ΨΥΧΟΣΥΝΑΙΣΘΗΜΑΤΙΚΗ ΕΝ∆ΥΝΑΜΩΣΗ
Η Ψυχολόγος του Νηπιαγωγείου υλοποιεί ένα πρόγραµµα εστιασµένης ψυχοσυναισθηµατικής 
ενδυνάµωσης, προκειµένου οι µικροί µαθητές να αναγνωρίζουν, να εκφράζονται και να διαχειρίζονται τα 
συναισθήµατά τους. Το πρόγραµµα αυτό ενισχύεται και µε άλλες δράσεις όπως «Το ΜοναDικό µου 
Επίτευγµα» µε έµφαση στα µικρά αλλά σηµαντικά κατορθώµατα του κάθε παιδιού στο Σχολείο και το 
“Proud to Be Me” που αναδεικνύει ως «πρωταγωνιστή» της τάξης ένα παιδί κάθε φορά επί τρεις 
ολόκληρες ηµέρες. Παράλληλα, ο «Υπεύθυνος της Τάξης» αναλαµβάνει αρµοδιότητες αναπτύσσοντας έτσι 
την υπευθυνότητά του.

«Η ΜΟΝΑ∆ΙΚΗ ΜΟΥ ΗΜΕΡΑ»
Κάθε παιδί γιορτάζει στο Νηπιαγωγείο µας τη Μονα∆ΙΚΗ του Ηµέρα, που είναι αφιερωµένη σε όσα του 
αρέσουν και σε όσους αγαπά και τα παρουσιάζει στους  συµµαθητές του. Με τον τρόπο αυτό, ενισχύουµε τη 
µοναδικότητα του κάθε παιδιού, την αυτοπεποίθηση και την αυτοεκτίµησή του!
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«ΤΟ ∆ΙΚΟ ΜΟΥ ΕΠΙΤΕΥΓΜΑ»
Το "D-ικό µου Επίτευγµα" έχει στόχο να ενηµερώνει τους γονείς για τις µικρές "µαγικές" καθηµερινές 
στιγµές των παιδιών τους,  στην πορεία τους προς την κατάκτηση των προσωπικών τους στόχων στο 
Νηπιαγωγείο.   

ΦΥΣΙΚΕΣ ΕΠΙΣΤΗΜΕΣ 
Οι µαθητές µας πειραµατίζονται µε ποικίλα
υλικά, χρησιµοποιούν εργαστηριακό
εξοπλισµό, διατυπώνουν υποθέσεις και
µέσα από την παρατήρηση, εξάγουν
συµπεράσµατα ως µικροί επιστήµονες.

ΤΕΧΝΕΣ – ∆ΗΜΙΟΥΡΓΙΚΗ ΕΚΦΡΑΣΗ
Τα παιδιά ενθαρρύνονται να επιλέγουν υλικά και τρόπους ελεύθερης έκφρασης και επικοινωνίας. 
Χρησιµοποιώντας τη φαντασία και τη δηµιουργικότητά τους, έρχονται σε επαφή µε διάφορες µορφές 
τέχνης.

ΘΕΑΤΡΙΚΟ ΠΑΙΧΝΙ∆Ι
Το Θεατρικό Παιχνίδι έχει σηµαντική θέση στο πρόγραµµά µας, προκειµένου τα παιδιά να διευρύνουν 
περισσότερο τα εκφραστικά τους µέσα και να γνωρίσουν καλύτερα τον εαυτό τους. Παράλληλα, τα παιδιά 
του Νηπιαγωγείου συµµετέχουν µέσα στη χρονιά σε θεατρικές παραστάσεις µε διαφορετική κάθε φορά 
θεµατολογία. 

ΜΟΥΣΙΚΗ & ΜΟΥΣΙΚΟΚΙΝΗΤΙΚΗ ΑΓΩΓΗ
Με τη Μουσικοκινητική Αγωγή, το παιδί αποκτά αισθητικοκινητική εµπειρία, η οποία συµπληρώνεται και 
οργανώνεται µέσα από τη µουσική, το χορό και την κίνηση. Το µάθηµα διδάσκεται από Μουσικοπαιδαγωγό.
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ΦΥΣΙΚΗ ΑΓΩΓΗ
Καλλιεργούµε και αναπτύσσουµε τόσο τις κινητικές δεξιότητες των παιδιών (απόκτηση σωµατικού ελέγχου, 
ισορροπία, ενδυνάµωση, ευλυγισία, επιδεξιότητα) όσο και τις ψυχοπνευµατικές (αυτοσυγκέντρωση, επιµονή, 
αγωνιστικότητα, αυτοσχεδιασµός). Το µάθηµα διδάσκεται από Καθηγητές Φυσικής Αγωγής εξειδικευµένους 
στη συγκεκριµένη ηλικιακή ζώνη. 

ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗ ΚΙΝΗΤΙΚΟΥ ΣΥΝΤΟΝΙΣΜΟΥ «ΕΝ ΚΙΝΗΣΕΙ»
Το πρόγραµµα αυτό εφαρµόζεται από το Τµήµα Φυσικής Αγωγής σε συνεργασία µε την Ψυχολόγο του 
Νηπιαγωγείου και έµπειρη επιστηµονική οµάδα από το ∆ηµοκρίτειο Πανεπιστήµιο Θράκης. Σκοπό έχει την 
έγκαιρη ανίχνευση κινητικών δυσκολιών και τη σωστή αντιµετώπισή τους µέσα από εξατοµικευµένες 
παρεµβάσεις. 

ΤΟ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ «ΕΝ ΣΩΜΑΤΙ»
Οι δράσεις του προγράµµατος «Εν Σώµατι» -µε τον συντονισµό του Τµήµατος Φυσικής Αγωγής- εστιάζουν σε 
θέµατα υγείας, ευεξίας και σωστής διατροφής στο Νηπιαγωγείο ενώ παράλληλα, διαµορφώνουν µια 
κουλτούρα δραστήριου τρόπου ζωής προωθώντας τη φυσική δραστηριότητα, την άσκηση και τον αθλητισµό 
εντός και εκτός σχολείου.

ΝΕΕΣ ΤΕΧΝΟΛΟΓΙΕΣ
Στο µάθηµα Computational Thinking για την προσχολική ηλικία, που έχει σχεδιαστεί από τους 
Εκπαιδευτικούς Ψηφιακής Εκπαίδευσης του Σχολείου µας, τα παιδιά δηµιουργούν τα δικά τους 
προγράµµατα χωρίς να χρησιµοποιούν οθόνες ή άλλες συσκευές. Με παιχνίδια στον ανοιχτό χώρο, 
εφαρµόζονται καινοτόµες διδακτικές πρακτικές επίλυσης προβληµάτων.  Η ροµποτική, οι έννοιες της 
υπολογιστικής σκέψης και λογικής “Computational Thinking” και βέβαια η βιωµατική µάθηση µέσα από το 
παιχνίδι “Learning Through Play” ενισχύουν, µεταξύ άλλων, την αναλυτική, συνθετική και κριτική σκέψη. 
Επίσης, τα παιδιά συµµετέχουν σε ∆ιαγωνισµούς Ροµποτικής φτιάχνοντας τις δικές τους πίστες και µακέτες.



10

ΟΜΙΛΟΙ
Κατά τη διάρκεια της σχολικής χρονιάς, τα παιδιά συµµετέχουν στους παρακάτω οµίλους, καλλιεργώντας τις 
κλίσεις τους, ανάλογα µε τα ενδιαφέροντά τους: Φωτογραφία, Λογοτεχνία, Μαγειρική, Αρχιτεκτονική, STREAM 
(Science, Technology, Reading, Engineering, Arts, Mathematics), Shadow Art, Reggio Inspired (Παίζοντας µε 
τη Φύση), Messy Play κτλ.

∆ΑΝΕΙΣΤΙΚΗ ΒΙΒΛΙΟΘΗΚΗ 
Με τη ∆ανειστική Βιβλιοθήκη που λειτουργεί στις τάξεις, τα παιδιά µαθαίνουν να αγαπούν τα βιβλία. Εξοικειώνονται 
µε τη φιλαναγνωσία και τον δανεισµό λογοτεχνικών βιβλίων.

ΓΙΟΡΤΕΣ & ΕΚ∆ΗΛΩΣΕΙΣ
Τα παιδιά διοργανώνουν και παρουσιάζουν συχνά εορταστικές και επετειακές εκδηλώσεις στους συµµαθητές και 
στους γονείς τους. Μέσα από τη διαδικασία αυτή, ενισχύονται οι γνώσεις  και δεξιότητες όπως η συνεργασία, η 
φαντασία, η έκφραση και η αλληλεπίδραση. 

ΕΚΠΑΙ∆ΕΥΤΙΚΕΣ ΕΠΙΣΚΕΨΕΙΣ ΚΑΙ ΨΥΧΑΓΩΓΙΚΕΣ ΕΚ∆ΡΟΜΕΣ 
Τα παιδιά επισκέπτονται χώρους πολιτισµού, παρακολουθούν εκπαιδευτικά προγράµµατα ώστε µε βιωµατικό και 
ευχάριστο τρόπο, να συνεχίζουν τη µάθηση και έξω από το σχολείο.

ΑΡΚΤΟΥΡΟΣ & DUKE
Αυτό το  καθηµερινό βιωµατικό µας παιχνίδι αφορά στην καφέ αρκούδα, τον Duke,  που ζει στο Νυµφαίο, στο 
καταφύγιο του ΑΡΚΤΟΥΡΟΥ και την έχει υιοθετήσει ο Αθλητικός µας Σύλλογος. Τα παιδιά µαθαίνουν για τη ζωή και 
την προστασία των ειδών υπό εξαφάνιση. Μάλιστα, το κάθε παιδί φιλοξενεί και φροντίζει για τρεις ηµέρες στο σπίτι 
του τον Duke, το λούτρινο ζωάκι µας και στη συνέχεια, περιγράφει και παρουσιάζει φωτογραφίες από όσα πέρασαν 
µαζί στο σπίτι.

OPEN DAYS
Κάθε χρόνο, οι γονείς έχουν τη µοναδική ευκαιρία να περάσουν µία ολόκληρη ηµέρα στο σχολείο, µαζί µε τα 
παιδιά τους, να παρακολουθήσουν τα µαθήµατά µας και να συµµετέχουν και οι ίδιοι στις δραστηριότητές µας. 
Τα Open Days δίνουν πολλή χαρά στους µικρούς µας µαθητές και φυσικά, στους γονείς τους.
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ΠΡΟΕΤΟΙΜΑΣΙΑ ΓΙΑ ΤΟ ∆ΗΜΟΤΙΚΟ
Ευχάριστες δράσεις µε σηµείο εκκίνησης το παιχνίδι και απώτερο στόχο τη µάθηση, δηµιουργούν τις σταθερές 
βάσεις για την οµαλή µετάβαση στην Α’ ∆ηµοτικού. Τα παιδιά αποκτούν κατάλληλα ερεθίσµατα, αναπτύσσουν 
κριτική σκέψη, ωριµάζουν γνωστικά και βελτιώνουν τις λογικοµαθηµατικές τους δεξιότητες, προετοιµάζονται 
αβίαστα για τη γραφή και την ανάγνωση, αποκτούν αυτοπεποίθηση ως προς τις µαθησιακές τους ικανότητες. 
Με projects και βιωµατικές διαθεµατικές προσεγγίσεις, µεθοδολογίες όπως η αναδυόµενη και ανακαλυπτική 
µάθηση, οι µαθητές και οι µαθήτριές µας αποκτούν εµπειρίες γύρω από πολλά διαφορετικά αντικείµενα, 
διαµορφώνοντας όλες εκείνες τις απαραίτητες συνθήκες για την προσαρµογή τους στο ∆ηµοτικό.

Doukas After School
Απογευµατινό Πρόγραµµα
Μετά τη λήξη του βασικού µας προγράµµατος, τα παιδιά
έχουν τη δυνατότητα να παρακολουθήσουν το Απογευµατινό
Πρόγραµµα του Doukas After School που περιλαµβάνει:
• Εργαστήρι Αγγλικών • Ρυθµική & Ενόργανη Γυµναστική
• Αθλητικές ∆ραστηριότητες • Καλλιτεχνικό 
• Εργαστήρι στα Αγγλικά • Θεατρικό Εργαστήρ
• Μουσική και Ρυθµός • Kids yoga • Χορός • Καράτε 
• ∆ηµιουργική Απασχόληση.

∆ΕΚΑΤΙΑΝΟ ΚΑΙ ΓΕΥΜΑ
Τα παιδιά στο Νηπιαγωγείο τρώνε στο Σχολείο το ∆εκατιανό, το οποίο προσφέρουµε εµείς, χωρίς καµία 
οικονοµική επιβάρυνση. Για το µεσηµεριανό φαγητό υπάρχει η επιλογή είτε της δικής µας υπηρεσίας σίτισης 
(catering) είτε γεύµατος που έχει προετοιµαστεί στο σπίτι. 
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Ψυχοπαιδαγωγικό τµήµα
Εξειδικευµένη παιδοψυχολόγος βρίσκεται καθηµερινά στη διάθεση των γονέων για συµβουλές και 
υποστήριξη. Παράλληλα, διενεργεί ειδικούς τύπους αξιολόγησης µε σκοπό την προετοιµασία του κάθε παιδιού 
για το ∆ηµοτικό.

ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΦΩΝΟΛΟΓΙΚΗΣ ΕΠΙΓΝΩΣΗΣ
Με το πρόγραµµα αυτό επιτυγχάνεται η οµαλή σύνδεση του προφορικού µε τον γραπτό λόγο µέσα από 
εστιασµένες δραστηριότητες σε κάθε παιδί, µε στόχο την ενίσχυσή του, όπου αυτό κρίνεται απαραίτητο. 

ΑΡΘΡΩΤΙΚΟΣ ΕΛΕΓΧΟΣ
Ενδεχόµενα αρθρωτικά προβλήµατα που µπορεί να επηρεάσουν τη φωνολογική επίγνωση, εντοπίζονται 
έγκαιρα µετά από εξειδικευµένο έλεγχο σε κάθε παιδί. 

ΓΡΑΦΟΚΙΝΗΤΙΚΟΣ ΕΛΕΓΧΟΣ
Με κατάλληλες δραστηριότητες καλλιεργείται η γραφοκινητική δεξιότητα των παιδιών µε στόχο την «αβίαστη» 
γραφή. Έτσι εντοπίζονται έγκαιρα οι δυσκολίες και προτείνονται συγκεκριµένοι τρόποι αντιµετώπισης.
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Συνεργασία µε την Οικογένεια
Στο Νηπιαγωγείο µας, εκτός από τους βασικούς τρόπους επικοινωνίας (τηλεφωνική, προσωπική, ηλεκτρονική 
επικοινωνία, site, newsletters κλπ.), θεωρούµε πολύ σηµαντικό να καλλιεργούµε σχέσεις εµπιστοσύνης και 
συνεργασίας µεταξύ σχολείου και οικογένειας.
Παράλληλα, µέσα από ειδικές ψηφιακές πλατφόρµες, παρέχουµε ολοκληρωµένη πληροφόρηση για τη 
σχολική µας ζωή και πραγµατοποιούµε ενηµερωτικές συναντήσεις των γονέων µε τους εκπαιδευτικούς για 
την ακαδηµαϊκή πορεία των παιδιών τους.

Όλοι εµείς στα Εκπαιδευτήρια ∆ούκα, και ειδικότερα στο Νηπιαγωγείο, θα προσφέρουµε στο παιδί σας ένα 
ασφαλές και ευχάριστο περιβάλλον, που θα το αισθάνεται ως προέκταση του σπιτιού του. Εδώ θα ξεκινήσει 
οµαλά την ένταξή του στην κοινωνία και θα αναπτύξει ολόπλευρα την προσωπικότητά του.





facebook.com/DoukaSchool

instagram.com/doukas_school

youtube.com/user/doukaschool

Μεσογείων 151,

Μαρούσι 151 26, Αθήνα

Τηλ.: 210 61 86 000

www.doukas.edu.gr

info@doukas.gr
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